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. Berikut
v= Hisham, seorang pemborong kamera.

. Rajah di bawah menunjukkan jisim dan

. RM4 082 + 7 100 sen — RM89.40 =
] A RM2 242

PRAKTIS UPSR 5

RM720 — RM438.75 +
= RM360.20
A RMI29.95
B RMI21.05
C RM78.95
D RM78.05

adalah  pernyataan  Encik

Harga beli sebuah kamera

E ialah RM1 289. Saya hendak
mendapat keuntungan

!'\ \g\/b sebanyak RM350.

!

Berapakah harga jual kamera itu?
A RM939

B RMI 139

C RMI 639

D RMI 648

harga sekampit tepung gandum.

RM27

Berapakah harga bagi 6 kg tepung
gandum itu?
A RMI16.20
B RMI16.40
C RMI7.20
D RMI8.10

B RM4 063.60
C RM4 064.40
D RM4 702.60

Unit 5: Wang

5. Rajah di bawah menunjukkan wang
simpanan Yati.

Nilai wang Bilangan
& b ﬂ q
’ Hs0
-
8

Hitung jumlah wang simpanan Yati.
A RM645

B RM50I

C RM496.60

D RM486.60

6. Rajah di bawah menunjukkan maklumat
bagi dua barang.

Harga kos: RM240
Untung 15%

Harga kos: RM70
Rugi 10%
Antara berikut, yang manakah

menunjukkan harga jualan yang betul
bagi setiap barang itu?

Kasut sukan Baju Jersi
A RM204 RM63
B RM255 RM60
c RM276 RM63
D RM276 RM60
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7. Seorang peniaga menjual 50 buah buku

dengan harga RM390 dan mendapat
keuntungan sebanyak RM145. Antara
berikut, yang manakah betul bagi
pengiraan harga kos sebuah buku?

A (RM390 — RMI|45) + 50

B (RM390 + RMI45) + 50

C RM390 + 50 — RM 145

D RM390 — RM 145 x 50

. Bundarkan seribu empat ratus tujuh
puluh lapan ringgit enam puluh sen
kepada ringgit yang ferdekat.

A RMI 500

B RMI 480

C RMI 487

D RMI 479

. Rajah di bawah menunjukkan sekeping
resit bagi barangan yang dibeli oleh
Ramesh.

KEDAI ELEKTRONIK JAYA
RESIT

Barangan (Kuantiti Harga | Jumlah

Kalkulator| 2 | RM45.90 | RM91.80

P:‘:é‘ik | |RMI28.00 | RM128.00

Bateri | 4 | RMI2.50 | RM50.00
Jumiah | RM269.80

Diterima oleh:

Ramesh mempunyai é keping RM50.
Dia membeli lagi 2 biji bateri yang
sama. Hitung baki wang Ramesh.

A RM4.80

B RM5.20

C RM5.80

D RM6.20

10.

. Sekolah

Antara berikuf, yang manakah betul?
A 25% x RMI8 = RMO0.45

B 15% x RMé = RM0.90

C 10% x RM9 = RM0.09

D 20% x RM7 = RM14.00

. Rajah di bawah menunjukkan harga

bagi dua jenis barang yang dibeli oleh
Tina.

Rofi Sardin

RM2.50 RM4.00

Tina membeli 9 buku roti yang sama
dan beberapa tin sardin yang sama.
Dia membayar dengan menggunakan
sekeping wang kertas RM50 dan
menerima wang baki sebanyak RM3.50.
Berapa tin sardinkah yang dibeli oleh
Tina?

A5

B 6
c7
D 8

Kebangsaan  Sri Intan
mempunyai | 000 orang murid. Setiap
murid berbelanja antara RM .50 hingga
RM2 sehari. Anggarkan wang yang

dibelanjokan sehari oleh il daripada

10
bilangan murid di sekolah itu.
A RMI5
B RM20
C RMI180
D RM250
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